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ATA Nº 07/2025

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNI-

CÍPIO DE DOURADOS "PreviD" EM 07 DE MAIO DE  2025.

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às oito horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 

de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul (PreviD), reuniram-se os membros do Conselho Fiscal de maneira que foi realizada a reunião ordinária do 

Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta o item A) análise do balancete de janeiro de 2025. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 

Fiscal: Henrique José de Souza Oliveira, Nilson Araújo Figueredo, José Carlos Pereira Mascarenhas, José Vieira Filho e Zilda Aparecida Rodrigues Rami-

res. A conselheira Luciana Moises de Oliveira justificou sua ausência. Estavam presentes também o estagiário dos conselhos Leandro Augusto G. S. Rosa, 

Diretor Financeiro Márcio Fernandes Vilela Rodrigues e o Diretor Presidente Theodoro Huber. Após constatar quórum, o Presidente do Conselho Fiscal 

Nilson Araujo Figueredo, deu início a reunião. Os Conselheiros iniciaram a análise do balancete e folhas de pagamento referente ao mês de janeiro de 

2025, o qual, após a devida apreciação, foi aprovado. Após foi apresentado o memorando n° 1255 de 05 maio de 2025, convidando o Conselho Fiscal para 

a cerimônia de posse da nova Diretoria Executiva do PreviD, Triênio 2025-2028. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião Ordinária do 

Conselho Fiscal, tendo eu, estagiário dos Conselhos, Leandro Augusto Gonçalves Dos Santos Rosa, Lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

vai assinada pelos membros presentes.

Henrique José de Souza Oliveira                                                                  Nilson Araújo Figueredo,

José Carlos Pereira Mascarenhas                                                                 José Vieira Filho 

Zilda Aparecida Rodrigues Ramires.

TERMO DE POSSE

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, no auditório do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – Pre-

viD, situado na Avenida Weimar Gonçalves Torres, 3215, sala D, na cidade de Dourados-MS, na presença do senhor Marçal Gonçalves Leite Filho, Prefeito 

Municipal de Dourados, compareceram os eleitos no sufrágio do dia 24 de abril de 2025, para composição da Diretoria Executiva do INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS-MS – PreviD, gestão 2025/2028, os senhores THEODORO HUBER 

SILVA, reeleito para exercer o cargo de Diretor Presidente; KALYANNA GIANELLO SANTINI, eleita para exercer o cargo de Diretora Administrativa; 

GLEICIR MENDES CARVALHO, reeleita para exercer o cargo de Diretora de Benefícios e MÁRCIO FERNANDES VILELA RODRIGUES, reeleito 

para exercer o cargo de Diretor Financeiro, abaixo relacionados, nomeados através do Decreto nº 238, de 07 de maio de 2025. Após lido o seguinte Termo 

de Posse e chamados nominalmente, os empossados declararam seu comprometimento, firmaram o presente termo, também assinado pelo Senhor Prefeito 

Municipal.

Dourados-MS, 09 de maio de 2025.

Marçal Gonçalves Leite Filho 

Prefeito Municipal

Theodoro Huber Silva                                                                                    KALYANNA GIANELLO SANTINI

Diretor Presidente			                                                Diretora Administrativa

Gleicir Mendes Carvalho                                                                               Márcio Fernandes Vilela Rodrigues 

Diretora de Benefícios 				                                Diretor Financeiro
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